

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新气象新作为

我市在全省率先实行异地评标

斩断围标串标利益链

本报讯(记者沙星海)3月21日早上8点半,市公共资源交易中心副主任李春明和监管部门、投标人、评标专家、代理机构的人员一起,登上专用车辆,在车上统一封存通信工具后,在高速公路上抽签随机决定前往外地交易中心抽取专家。下午1点半,专家集中到达我市交易中心,封存通信工具,进入评标室后,才知道要对哪个项目进行评标。这种异地抽取专家评标的方式,是我市在全省的首创。

为更好地服务全市重点项目建设,

杜绝招投标过程中出现围标串标问题,市公共资源交易中心在全省率先探索异地抽取专家和异地评标办法。一种办法是招投标项目在我们中心开标后,密封资料到外地交易中心抽取专家;另一种是项目在我们中心开标,密封资料后到外地交易中心抽取专家,带专家回我们中心评标,看似一来一回有些麻烦,却是我们强化监管,斩断围标串标利益链条,遏制腐败问题的新探索。”李春明说,这是招投标监管机制改革、从源头上防治腐败的又一创新

举措。

除了异地抽取专家,我们还运用电子化手段,对招投标业务全流程实施电子化操作,跨平台、跨区域的电子远程异地评标,在保密状态下实现全省评标专家共享,将评标专家产生范围从某一地区扩展到全省,投标人和代理公司无法预知评标专家名单,无法违规联系评标专家,以确保评标的客观公正。”市公共资源交易中心管理委员会办公室有关负责人说,在进一步保障招投标项目评标环节的公平公正、解决投标人与评标专家

的串标问题上,他们在采取一系列措施后,下一步对全市重点工程和民生项目还要实施全程委托外省(市、区)交易中心进行远程异地评标和“暗标评标”的办法,使投标人或中介机构因长期业务往来积累的人脉资源无效化,无法预先与评标专家进行串通,无法围标串标,切实扎紧制度的笼子,从机制上最大限度保证评标过程的公平、公正,严防公共资源在招投标中被各方的“权力”和“利益”合谋瓜分,促进评标工作更加科学、规范。

不看书面看“地面”

高新区现场观摩点评重点项目建设

本报讯(记者高轶鹏)“现在项目建设上有什么问题,我们就是来现场办公的。”“施工进度顺利,就是拆迁上能加快速度就好了。”

3月20日,高新区针对一季度重点项目建设推进情况进行现场观摩点评。在湛南安置区项目,高新区党工委副书记、管委会主任凌兵奎仔细询问项目负责人工程建设的情况。

这次观摩的项目主要是该区今年一季度新开工建设的重点项目,已竣工投产投用的项目和正在进行设备安装调试即将投产的项目,12个重点项目涉及产业、城建、民生及工业园区等四个方面。每到一处,由该区主要负责同志和相关单位负责人组成的观摩组都认真听取项目建设和推进措施,详细了解具体成效,并要求建设方在坚持安全第一的前提下,进一步把项目做优、工程做精、功能做强,加快形成新的经济增长点。

上午的观摩结束后,下午上班班该区就召开点评会,项目分包领导分别汇报所分包项目的进展情况、晒成绩、找差距、定目标,然后由区主要领导做点评、“开方子”。

“我们组织观摩,就是要不看书面看‘地面’,通过观摩相互学习,交流经验,现场鞭策,倒逼项目招引建设。”凌兵奎说。

在点评会上,结合今年项目招引和建设情况,与会者畅所欲言,探讨相关问题。

科技下乡 备足农资 集中执法

郟县扎实行动护航春耕

本报讯(记者田秀忠 通讯员黄俊伟 王自行)“我种了200多亩小麦,不知啥原因,部分地块的麦苗发黄、弱小,还有慢慢死亡的趋势,多亏农业技术专家的现场指导,及时追了返青肥,补足水分,麦苗长势喜人。”3月20日,郟县渣园乡渣园村种地大户刘军强说。

该县从3月初起开展了春耕备耕专项服务活动,通过科技下乡、进村入户等方式进行技术指导和培训;备齐备足农资,密切关注农药、化肥、种子等农用物资的组织供应;开展农资“绿剑”春季集中执法行动,对全县农资经营市场进行地毯式检查,加大对农资产品的质量检查

和市场监管,突出抓好对种子、化肥、农药等主要销售商店和远离城镇经营点的查处,重点打击销售假冒伪劣农资的行为;全力以赴为春耕备耕生产提供优质服务。

该县农业局技术人员卢小鹤自春耕备耕专项服务活动开展以来,她带领科技人员进村入户、深入田间地头,服务农业生产主体,开展面对面、一对一服务60余人次。

该县农业局组成专项活动小组,通过微信、网站等平台,将惠农政策、品种技术、病虫害防治、农业补贴及农产品营销等各类信息传达到农户那里,为其提供品种、技术、生产、市场等信息服务,实现产销对接;通过引导宣传、品种示范、良种推广,备足备齐农资;通过开展“绿剑”执法活动,严厉打击制售假冒伪劣农资产品行为,净化农资市场。

据该县农业局初步统计,今年全县小麦播种45万亩,截至目前已进行中耕7.5万亩,追肥7.5万亩,化学除草8.3万亩,浇水6.5万亩,病虫害防治3.2万亩;已备农资7200余吨,检查农资门店200余家。

舞钢市纪委监委开展突击检查

力促纪检监察干部履职到位

本报讯(记者杨德坤 通讯员彭冲)“干部作风大整顿,你们监督检查多少次?发现了哪些问题?问责多少人?”3月21日下午,舞钢市纪委监委组成督导组,在事先不通知的情况下,对辖区乡镇(街道)纪检监察工作开展情况进行专项督导。

为压实责任,不断推动全面从严治党各项任务落到实处,连日来,该市委纪委监委组成督导组持续对各乡(镇、街道)及市直重点单位纪检监察干部履职情况进行实地检查,力促履职尽责到位。

此次突击检查督导重点围绕

监督执纪问责、干部作风大整顿、侵害群众利益尤其是脱贫攻坚领域不正之风和腐败问题治理、扫黑除恶专项斗争“保护伞”查处、业务内信访、严肃村“两委”换届纪律等工作开展情况,为服务中心工作、重点任务营造良好氛围。督导结束后,该市委纪委监委对各单位纪检监察工作取得的成绩和存在的问题第一时间通过相关媒体平台进行通报,进一步强化社会监督和舆论监督,不断传导压力,促使各级纪检监察干部切实履职尽责,担负起监督执纪问责的神圣使命。

市河长办现场督查北汝河宝丰段

本报讯(记者王孟鹤)3月22日,根据市政府安排,市河长制办公室组织协调有关人员,赴北汝河宝丰段河道进行现场督查。

督查组发现北汝河宝丰县石桥镇沙疙瘩村段存在违法采砂石现象,一辆推土机正在河道中采挖砂石土料。督查组同时还对北汝河石桥镇大胡庄村河段、大韩庄村河段进行了现场督查,未发现违法采砂石资源现象。

市河长办要求宝丰县加大对重点河段、重要时段、敏感水域的日常监管力度与巡查检查密度,定期组织开展联合执法,始终保持对河道采砂的高压严打态势,尤其对禁采区和禁采期非法采砂案件的查处力度,要制定监管方案,强化现场监管措施,加大现场监管力度,坚决杜绝各类违法采砂现象发生,维护河道正常管理秩序。

打赢环境污染防治攻坚战

强化督促落实 重返第一方阵

宝丰县全力开展农村人居环境整治

本报讯(记者孟鸣)“在去年大力推进农村人居环境综合整治的基础上,我县制定了农村人居环境整治三年行动方案,全力改善农村人居环境,建设美丽宜居乡村。”3月21日,宝丰县委办负责人介绍,该县以建设美丽宜居村庄为导向,以农村垃圾、污水治理和村容村貌提升为主攻方向,动员各方力量,整合各种资源,强化各项举措,全面开展农村人居环境整治。

据介绍,去年以来,该县持续开展农村人居环境综合整治,重点实施农村畅通、环境净化、乡村绿化、村庄亮化、农村文化五项工程,不断探索建立农村长效保洁机制,加快人居环境达标村和示范村创建步伐,全县共创建农村人居环境达标村136个,示范村80个;创建全国文明村镇2个、省级

文明村镇2个,市级文明村镇19个,6个村入选中国传统村落名录,35个村入选河南省传统村落名录;全县共实施美丽乡村项目11个,建成了王堂、杨沟等一批具有乡村特色的美丽乡村。

该县将进一步推进农村生活垃圾治理,实施城乡环卫一体化项目,实现全县城乡环境卫生干净整洁常态化。开展厕所粪污治理,通过实施厕所革命,实现城乡公厕、旅游景点厕所全覆盖,开展农村公厕改造。梯次推进农村生活污水治理,采取综合措施恢复水生态,逐步消除农村黑臭水体。持续推进农村畅通、环境净化、乡村绿化、村庄亮化、农村文化五项工程,有序开展农村人居环境达标村示范村创建活动。整治户容户貌,按照“布局美、环境美、生活

美、身心美”的要求,在公路边、铁路边、水边、山边、城边、村边等区域开展洁化、绿化和美化,实现城美、村美、房美。落实河长制、湖长制,加大农村河道、水库的垃圾治理力度,实现农村河道、水库等各类水域环境整洁优美、水清岸绿。加快编制全县改善农村人居环境规划,为农村人居环境整治提供依据。

“2018年,县财政列支1300万元,采取以奖代补的方式,用于改善农村人居环境和新农村社区遗留问题整改。2019年、2020年,县财政投入专项资金逐年增加。”该县主要负责人说,该县将加大财政资金投入,整合涉农项目资金,拓宽融资渠道,充分发挥村民主体作用,加强检查督导考核,确保农村人居环境整治工作取得实效。



湿法作业

3月22日上午,施工人员利用雾炮配合市区建设路中段一榀体改造工程。为确保在改造施工的同时有抑尘,该改造工程开工伊始就积极做好防尘抑尘工作,除在施工现场四周设立防尘网外,还利用雾炮配合拆除工程。

本报记者 牛智广 摄

我市启动重污染天气橙色预警响应

本报讯(记者程颖)根据中国环境监测总站会商京津冀及周边地区省级环境监测中心最新结果,预计3月23日至29日我省有中度至重污染过程。按照省污染防治攻坚战领导小组和市重污染天气应急指挥部决定:自3月22日16时起,我市启动重污染天气橙色(II级)预警,采取II级响应措施,橙色预警响应的调整或解除时间另行通知。

按照我市重污染天气应急预案要求,各新闻单位和电信运营企业将在全市发布健康防护警示和建议性污染减排措施。重点工业排污企业和行业将采取强制性污染减排措施。已按照市政府和相关县(市、区)政府(管委会)要求采取较II级响应措施更加严格的减排措施。橙色预警期间,所有燃煤设施不得擅自

启动。

在主城区实施非绿标车、燃油三轮车、柴油轻型货车、渣土车、非道路机械设备和大型货车限行、禁行;各类施工现场要达到“六个百分之百”要求,全市所有户外施工工地停止施工作业,停止室外喷涂、粉刷、切割、护坡喷浆作业;严格按照我市重污染天气应急预案扬尘清单和污染防治攻坚战专家组的指令,持续进行路面机械清扫、清洁。

市污染防治攻坚战办要求,各县(市、区)政府(管委会)、市直有关部门和各有关单位要强化现场督导检查,确保强制性减排措施不折不扣落实到位。

省驻地督导组、省强化督导组、市纪委监委和市环境攻坚督查组将对以上管控措施落实情况进行全面督查。对工作不力致使管控措施得不到落实,以及迟报、漏报、瞒报管控日报信息的单位和个人和个人严肃问责。

平顶山市重点监控(国控、省控)企业主要污染物日排放量情况							
监测时间(2018年3月21日16时至2018年3月22日15时)							
行政区划	企业名称	排放量(千克)			企业日排放总量(千克)	较2017年11月14日增减±(%)	备注
		二氧化硫	氮氧化物	烟尘			
市区	平顶山姚孟发电有限责任公司	883.99	1315.86	169.95	2369.80	27	
	国家电投集团平顶山热电有限公司	289.77	528.93	49.53	868.23	34	
	中国平煤神马能源化工集团有限公司坑口电厂	0.00	0.00	0.00	0.00		停产
叶县	河南神马尼龙化工有限责任公司	34.86	125.82	24.75	185.43	17	
	中国平煤神马集团尼龙科技有限公司	58.15	212.85	75.70	346.70	-17	
	平顶山天源盐化有限责任公司	21.83	111.58	25.51	158.92	38	
宝丰县	中国平煤神马集团联合盐化有限公司	18.93	35.84	22.91	77.68	-61	
	河南蓝光环保发电有限公司				0.00		停产
	中国平煤神马集团平顶山京宝焦化有限公司	78.34	1080.28	57.64	1216.26	-3	
鲁山县	河南省大地水泥有限公司	79.44	5427.55	389.71	5896.70	6	
	国家电投集团河南电力有限公司平顶山发电分公司	705.36	942.43	106.23	1754.02	-63	
	河南有色汇源铝业有限公司	14.99	61.47	14.53	90.99	-40	
舞钢市	舞钢中联天广水泥有限公司				0.00		停产
	舞阳钢铁有限责任公司	862.11	1902.74	991.80	3756.65	-18	
	舞钢中加钢铁有限公司	1430.59	1143.94	599.85	3174.38	192	
石龙区	舞钢市海明纸业有限责任公司				0.00		停产
	河南中鸿集团煤业有限公司	47.44	964.43	45.98	1057.85	1	
	平顶山东鑫焦化有限责任公司	21.35	195.88	14.88	232.11	-14	
	平顶山瑞平石龙水泥有限公司	506.02	4209.16	392.05	5107.23		
	合计	5053.17	18258.76	2981.02	26292.95	1	

新华区多措并举强化平安建设

本报讯(记者毛玺玺)“前年,区里为全区居民购买了治安家财险,去年又购买了民生综合险,从财产险到人身险,提供了‘双保险’。没想到今年区里又免费为全区居民提供一份贫困救助保险。”3月20日,家住新华区曙光街街道的周娟指着贴在楼栋入口处的一张宣传页说。

周娟说的贫困救助保险指的是该区推动平安建设为居民增加的又一份保障。“贫困救助保险包括户外抢夺抢劫保险、少儿走失保险、老人寻找费用保险、精神障碍患者贫困家庭治疗补助金保险等内容。”该区综治办副主任孙晓琴说,连日来,区委政法委联合辖区60个单位对平安家园和民生综合保险、扫黑除恶、校园安

全、防网络诈骗、禁毒、反邪教、法律法规等平安建设工作内容进行宣传,切实提高平安建设群众知晓率,有效确保惠民政策普及辖区千家万户。去年辖区居民因电动车被盗、遭遇灾害等获赠“平安家园”16.7万元,“民生综合险”5000元;公众安全感较前年提升21个百分点,平安建设知晓率首次进入全省第23位。

为提高辖区平安建设工作,该区加强对流动人口的集中清查,对李庄、王庄等5个城中村、体南农贸市场、听开源市场等7个集贸市场、校园周边,重点工程周边开展四类整治行动,同时加大对公共复杂场所的消防安全工作检查、整治力度,消除安全隐患。

该区构建治安防控体系,推进城区技防联网升级、农村技防普及工程,新安装440个高清视频监控探头,城市道路、社区实现了视频监控全覆盖,农村视频监控覆盖率达到80%。强化辖区企事业单位、公共场所、学校、沿街商户、社区楼院的技防建设,建成视频监控平台28个。不断提升派出所和区属特巡大队联动联动、协同作战能力,对公共复杂场所、案件易发地区、村(社区)开展不间断巡逻,确保了群众见警率、见巡率。持续开展

“红袖标工程”。

该区还充实基层矛盾排查调处力量,强化源头预防、日常排查和联合调处,认真执行村(社区)和基层单位每周、镇(街道)每半月、区每月排查制度。严格落实三级矛盾纠纷和稳定风险排查调处例会制度,开展重大矛盾纠纷分析研判机制建设,提升矛盾预防化解的主动性和预见性。成功化解了联盟鑫城居民用电等26起重大矛盾纠纷,排查调处其他矛盾纠纷245件。

建设平安鹰城 共筑和谐家园

我市举办“吟清明 颂春天”朗诵会

3月24日起可免费领票,领完为止

本报讯(记者卢晓兵)3月22日,记者从市图书馆了解到,为深入贯彻党的十九大会议精神,引导广大青少年儿童多读书、会读书、爱读书,更好地运用传统节日来弘扬优秀传统文化,推进精神文明建设,我市将举办“吟清明 颂春天”2018年清明节朗诵会。

本次朗诵会是由市文广新局、市文明办主办,市图书馆、市少年儿童图书馆、市图书馆学会、平

山市朗诵社承办。

本次朗诵会是一场面向全市市民的公益性演出,欢迎热爱朗诵的市民朋友们免费领票观看。领票时间:3月24日起,上午8:30-11:30,下午2:30-4:30,先到先得,领完为止。领票地点:市图书馆二楼大厅服务台(湛南路),市民领票时携带身份证等有效证件。演出时间:4月1日15:00;演出地点:市图书馆二楼报告厅。

温馨提示

白天到夜里晴到多云,偏南风3-4级,最高温度23℃,最低温度9℃